

周六复赛 超半数球队采用“全华班”

本赛季CBA常规赛将分两个阶段打完 季后赛7月30日开始

新华社北京6月16日电 2019-2020赛季CBA联赛将于本月20日在青岛和东莞复赛，赛会制、空场比赛、紧密赛程等诸多因素都为即将开始的联赛带来了诸多不确定性。CBA公司首席执行官王大为16日接受媒体采访时表示，安全问题是首要考虑的问题。他同时透露，目前已有超过半数的CBA队伍决定采用“全华班”开启复赛。

按照目前的计划，CBA将安排两个阶段打完本赛季剩余的常规赛，季后赛将于7月30日开始，季后赛赛程将被大幅度压缩，12进8、8进4这两个阶段将采取一场定胜负的赛制，半决赛、总决赛将采取三战两胜赛制。

对于保留常规赛、压缩季后

赛的安排，王大为表示：“这次复赛最主要的目的是安全。最好的公平性就是我们所有球队，不管现在排名如何，都能参加比赛，都能完成我们常规赛的赛程。大家知道季后赛主场的优势、球迷的热情实际上对球队帮助很大，这次虽然也营造了一些主场氛围，但肯定跟观众在现场的效果是完全不一样。所以经过我们综合权衡，从比赛的数量、从公平性角度，我们保留了所有的常规赛，缩短了季后赛。”

王大为强调，安全问题是本次复赛的重中之重，针对防疫问题，CBA公司也做了诸多安排。按照规定，所有球队都将进行“3+N”次检测，“3”指的是开赛前14天、开赛前3天和抵达赛区之

后，都需要进行核酸检测，“N”指的是开赛后每10天要进行核酸检测。“最主要的目的是确保大家的安全，及早发现，及早隔离，如果发现了（染病情况），在不同阶段发现我们有不同的预案。”王大为说。

王大为透露，CBA复赛的疫情防控方案经过了很长时间的修订，国内的很多体育赛事也在参考这份防控手册。

对于外界关心的外援问题，CBA公司也于16日发布公告，公布了复赛各参赛俱乐部申请暂停使用外籍球员的名单，这份名单多达19人。青岛、辽宁、山西、天津、山东、浙江、新疆、四川、吉林、广厦、深圳等11队申请暂停使用球队全部外援，将被视为

“全华班”球队。算上没有外援配置的八一队，共有12支队伍以“全华班”阵容开启复赛征程。

按照原有竞赛规程，“全华班”球队对阵有外籍球员（含亚洲外籍球员）的球队时，有外籍球员的球队应执行外籍球员（含亚洲外籍球员）4节4人次、第四节只能上场1人次的规定。

目前的赛程对于各支球队来说都十分紧张，球员们将会面临隔日一赛甚至“背靠背”比赛的高强度考验，为了尽可能帮助球员们调整状态，两个赛区也安排了散步场所、电子游戏等设施，并安排了心理专家负责调整队员们的心理状态。

空场比赛，“无观众”的环境对于各队来说都是全新的挑战，

为了增强现场氛围，CBA公司也做了一定的安排。每个“主队”在赛场都将有各自专属的主视觉呈现，包括MC将使用主队习惯的背景音乐和加油口号等。现场大屏将通过咪咕5G云直播，通过俱乐部官方社交媒体征集，呈现每个俱乐部的忠实球迷和季票观众的实时画面。此外，现场将有球迷和赞助商赠送的应援毛绒玩具和标志物用于烘托氛围。

季后赛场次减少，将为比赛带来很多不确定性，对此王大为表示：“有很多比赛都单场定胜负，我想这也是这次比赛的一个看点。‘全华班’现在有12支队伍，大家也可以真正地检验我们国内球员水平到底怎么样。”

淄博体彩送好礼

买大乐透追加“6+3”再送6元彩票

为回馈广大淄博购彩者对大乐透的关注和喜爱，淄博市体彩中心推出“追加6+3送好礼”活动。

自超级大乐透第20049期（2020年6月10日20:10开售）起至第20058期（2020年7月4日20:00止售），共10期。若活动未到期且活动资金15万元已用完，则活动资金用完当期活动即告结束；若活动已到期（无论活动资金15万元是否用完）则活动即告结束。淄博市体彩中心将通过系统终端广播信息和淄博体彩微信公众号等渠道公布活动结束时间。

活动期间，凡在淄博市销售网点（不含手机在线）采用“6+3”复式追加投注购买超级大乐透的，单期单票赠送1张面值6元机选大乐透追加投注票。多期票只参与当期活动。例如：活动期间，某购彩者在销售网点采用“6+3”复式追加投注购买大乐透，投注期数1期，票面金额54元，网点销售员同



时赠送购彩者一张面值6元机选大乐透追加票。

凡在淄博市销售网点购买符合赠送条件的超级大乐透购彩者，在购票的同时现场获得赠送。

超级大乐透，9.9亿大派奖火热进行中，近期淄博市已经中得大乐透1351万、538万、70万等大奖，现在又推出超值好礼活动，快到各体彩站收获你的乐透惊喜吧！

每场总人数控制在300人左右 英超明日凌晨重启

本报综合消息 因新冠肺炎疫情影响，停摆3个月后，英超将在北京时间6月18日凌晨重启。尽管英超冠军归属已经没有悬念，但仍有很多悬念有待揭晓。

利物浦本来有机会成为英超历史上最早捧杯的球队，现在却被迫成为最晚问鼎的球队。重启后，利物浦最快将在北京时间6月22日凌晨就能捧杯，但这需要夺冠对手曼城输给阿森纳，同时红军击败埃弗顿。如果这样的话，克洛普的球队就将提前8轮问鼎，创造联赛最快夺冠轮次的纪录，而现有的纪录是提前5轮夺冠。

利物浦未来还有可能打破几个纪录，首先是他们只要在最后9轮里再拿19分，就能打破曼城在2017/2018赛季创造的100分夺冠的纪录。此外，还有冠亚军的最大分差纪录。同样是在两个赛季前，冠军曼城甩开亚军曼联19分，如今利物浦领先曼城25分。最后，利物浦还可以向单赛季的进球纪录和胜场最多纪录发起冲击。

欧冠名额之争愈演愈烈，由于曼城队违反财政公平政策，被欧足联处以欧战禁赛两年的重罚，本赛季英超排名第5的球队就有可能获得一张欧冠门票。目前排名第5的是积45分的曼联，而狼队与谢菲联则以2分之差紧随其后。第4名的切尔西48分，第9名的阿森纳40分，从第4名到第9名之间只有8分差距，这堪称“史上最残酷”的争夺。

受疫情影响，英超中小俱乐部日子尤为难过。如果能留在英超，就意味着每个赛季拥有上亿英镑级别的收入，这是保级球队的最大动力。目前，诺维奇积21分垫底，保级难度很大，阿斯顿维拉少赛1场积25分，西汉姆联、伯恩茅斯和沃特福德同积27分，布莱顿29分，这6支球队的处境都非常危险。英超的射手榜上，本土射手

瓦尔迪19球一马当先，奥巴梅扬17球，阿圭罗和萨拉赫都是16球，英斯15球，马内和拉什福德都是14球，他们都有机会争夺最佳射手的殊荣。

英超重启，被各方关注的是，作为世界第一大足球联赛，英超将如何采取防疫措施呢？从目前英超采取的种种举措来看，重点是逐人核酸检测，在单位空间内保持社交距离，降低人群密度。其效果如何，有待观察。

截至6月13日，英超已完成对球员及俱乐部工作人员共8轮新冠病毒检测，在总共8687个检测样本中查出16个阳性结果。在英超重启前的7轮检测中，只有2轮检测是无人呈阳性的结果。重启后，英超仍将继续一周两次的病毒检测频率。根据检测结果，每名英超入场人员都会获得“健康码”，下载到手机后，用于入场识别。

开赛后，英超每场比赛球场内的人数被控制在300人左右。球场将被分成3个准入区，球场、球员通道和更衣室为最核心的红区，最多只能有105人进入。所有进入球场的人必须出示手机中的“健康码”，证明他们在5天内通过了新冠病毒检测。

英超复赛的部分防疫措施会跟随德甲的脚步，比如单场替补球员可以总计换5人，而替补席人数同时增加至9人。这都是考虑到紧密赛程而出台的新政，以此尽量避免球员过度疲劳引发的隐患。

此外，英超的很多防疫措施并没有照搬德甲。比如德甲要求除场上队员外，场内其他人员都要戴口罩。而英超除了要求第四官员、队医和理疗师戴口罩，其他人包括教练球员都不强制戴口罩。球队可以入住酒店，但不用像德甲球队那样被隔离在酒店。只要保证社交距离，球员们可以自由出行。

公告挂失寻人

全市联动 24小时手机/微信：15253311449

挂失声明

★淄博浩冠物流有限公司丢失鲁CJ1137道路运输证，证号：370300702660；丢失鲁C9S32挂道路运输证，证号：370300702671，声明作废。

★淄博博山荷塘月色乡村旅游专业合作社丢失营业执照副本，统一社会信用代码：93370304MA3C5P359B，声明作废。

★临淄只为宝贝孕婴店丢失食品经营许可证

副本，编号：JY13703050059954，声明作废。

公告

兹有我单位员工张富庆（372324198708074419），自2020年5月1日至今连续旷工48天，其行为违反了《劳动合同法》解除职工劳动合同的相关规定，请7日内到公司办理相关手续，逾期不办，后果自负。特此公告。

淄博远方二手车交易市场有限公司

地址：柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。